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AKTUALITY

PLES MĚSTA FULNEKU 2024

Dne 13. ledna 2024 slavil Ples města Fulneku 
triumf. Sál se naplnil, a hosté si užili neopa-
kovatelný večer plný kultury, zábavy a přede-
vším tance.
Už při vstupu do sálu byli hosté přivítáni  
srdečným přípitkem s představiteli města. 
Na počátku události vystoupily nadané děti  
z místní základní umělecké školy pod vede-
ním paní učitelky Vlasty Tarčové, čímž získal 

večer zvláštní šmrnc.
Večer nabídl bohatý raut a poděkování pa-
tří panu Hradilovi za výbornou kuchyni. Ve-
čer také lákal průběhem tomboly s více než 
stovkou zajímavých cen. Zájem hostů o losy 
byl tak velký, že byly velice rychle vyprodány.  
O bar se nám postarala kavárna MyDay, ve 
které, jak se zdá, nic nechybělo. Za to jim rov-
něž patří poděkování.
O desáté hodině večer všechny přítomné 
okouzlilo světelné vystoupení paní Zuzany 
Zizi Velické a její skupiny, čímž celému večeru 
dodalo jedinečný nádech.
Vrchol události nastal s losováním hlavních 
cen tomboly. Štěstí se usmálo na mnohé 
přítomné, kteří byli jistě s výhrou spokojeni, 
včetně šťastného výherce zájezdu dle vlast-
ního výběru v hodnotě 15 000 Kč, nebo tele-
vize značky Sencor či sady nářadí.

„Připojuji se s poděkováním všem, kteří se na 
přípravách a průběhu Plesu města 2024 ja-
koukoli formou podíleli. Zvláštní poděkování 
mi dovolte paní Vendule Weberové, která se 
postarala nejen o program plesu, ale i o celko-
vou výzdobu sálu a všech prostor. Také děkuji 

našim seniorkám z klubu důchodců za výbor-
né upečené koláčky. Nemalé poděkování patří 
všem sponzorům za jejich věcné nebo finanč-
ní dary do tomboly. V neposlední řadě děkuji 
všem, kteří se plesu města zúčastnili,” doplnila 
paní starostka města Ing. Radka Krištofová.

Sponzoři: 
město Fulnek, VVM-IPSO s. r. o., DEV Compa-
ny, spol. s. r. o., NC Line, a.s., SWIETELSKY sta-
vebni s. r. o., Betrim, s. r. o., Mgr. Žaneta Mar-
ková, SHARP Ostrava, Zahradnictví Bártek, 
Romotop, spol. s. r. o., Železářství Blaheta, 
Jiří Marek -  klempířské a pokrývačské práce, 
Zahrada Hojnosti, Pars Componenty s. r. o., 
Proplyn Liberda, s. r. o., Falhar Optik, s. r. o., 
SDH Lukavec, SDH Stachovice, Iron Gym Fu-
lnek, Mgr. Iva Mročková - Vašenářadí.cz, Čer-
pací stanice AVIA - LPG Fulnek, Elektro Šrom, 
Podlahy Zlámal, manželé Markovi - Vlkovice, 
Drahomír Kurečka - malířství, Jakupet, s. r. o., 
Pekařství Illík, spol. s. r. o., František Pindjak 
- Elektro pod zámkem, Hospoda U Fojtíků,  
Wellness penzion Relaxko, OZO Ostrava  
s. r. o.

-MŽ-
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SLOVO STAROSTKY

Vážení a milí spoluobčané,

letošní únor bude mít o jeden den více, je-
likož letošní rok je přestupným rokem, a tak 
se zdá, že budeme mít jeden navíc pro rozvoj 
našeho města.

Práce na úřadě postupuje dle schváleného 
rozpočtu. V rozpočtu byly samozřejmě vyčle-
něny nejen běžné výdaje na chod města, ale 
i finanční prostředky na investiční akce nebo 
opravy a rovněž finance na několik projek-
tových dokumentací. Výběr zhotovitelů na 
jednotlivé projektové záměry bude probíhat 
právě od února. Věřím, že se nám podaří najít 
vhodné projektanty na danou problematiku, 
se kterými budeme úzce spolupracovat.

Dlouhodobě probíhá také realizace několika 
stavebních akcí, které vzhledem ke svému 
rozsahu pokračují i v letošním roce. Jedná se 
především o opravu chodníků v Jerlochovi-
cích, výstavbu inženýrských sítí v lokalitě Za 
Klášterem a samozřejmě stavba mateřské 

školky. Stavba je téměř dokonče-
na a jsou připravovány podklady 
pro vydání „předčasného užívá-
ní stavby“ místním stavebním 
úřadem. Bohužel není možné 
provést úplnou kolaudaci, a to 
z důvodu rozdělení stavby na 
několik etap v minulosti. Toto  
v současné době komplikuje ně-
které činnosti, které by na sebe 
měly navazovat. V tuto chvíli  
a v tento okamžik je plánováno, 
že od dubna by v novém objektu 
mohl začít provoz. Snad nás již 
nic nového nepřekvapí.

V lednu se vždy tradičně konají vý-
roční valné hromady sborů dobrovolných ha-
sičů a nejinak tomu bylo i minulý měsíc. Spolu  
s panem místostarostou Františkem Schin-
dlerem jsme vyslechli na schůzích z jed-
notlivých zpráv nejen o jejich volnočasové 
činnosti, ale i zprávy o výjezdové jednotce, 
vč. technického vybavení každého sboru, re-
spektive zásahové jednotky sboru. Každému 
jednotlivému sboru dobrovolných hasičů 
patří velké poděkování za činnost, kterou 
vykonávají především ve svém volném čase 
pro občany nejen místních částí, kde se daný 
sbor nachází.

Proběhla také výroční valná hromada 
Místní akční skupiny Poodří, které jsme 
jako město členy. MASka již vyhlásila ně-
kolik dotačních výzev, do kterých jsme 
se přihlásili jako město se dvěma pro-
jekty a rovněž naše obě základní školy  
s dalšími projekty. 

Také jsme se spolu s představiteli TJ Fulnek 
vrátili k diskuzi převodu objektu Sokolovny. 

Na schůzce jsme si se členy výboru spolku 
nastínili možnosti a uvidíme, která varianta 
bude pro obě strany tou nejlepší a nejefek-
tivnější.

Dovolte mi malé ohlédnutí za Plesem města 
2024, který dopadl dle mého názoru na vý-
bornou, a tak bych chtěla ještě jednou podě-
kovat za účast Vám, kteří jste přišli. Víme, že 
v letošním roce se konal ples pod taktovkou 
města. 

Rovněž víme, že kulturu nám bude připra-
vovat nový odbor kultury a školství. Koncem 
ledna zasedla komise kultury, která se zabý-
vala návrhem kulturních a volnočasových 
akcí na letošní rok. Zaznívalo několik podnět-
ných nápadů, kterými se jistě budeme zabý-
vat a rozvíjet je. 

Nejvýznamnější kulturní akcí města vždy byl, 
je a předpokládám, že bude Děn města. Je-
diné, co bylo z loňska připraveno, je zvolený 
termín. V těchto dnech zajišťujeme nejen 
bohatý program, ale především technické 
zázemí, bez kterého by to nešlo. Také jsme 
velmi rádi, že v letošním roce opět vystoupí 
na oslavách města naše děti ze všech míst-
ních školských zařízení.

Milí spoluobčané,

i když nám zima ukazuje svou sílu, tak sněhu 
a mrazivých dnů si užily hlavně děti, ovšem 
už méně řidiči a chodci. Na konci ledna do-
stali všichni školou povinní své vysvědčení 
a nyní je čekají zasloužené pololetní a jarní 
prázdniny. Přeji tedy školákům, aby si volna 
užili naplno. 

Radka Krištofová

starostka
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Vážení občané Fulnecka,

letošní zima se trošku chová tak, na jakou 
jsme byli zvyklí z dob dávno minulých. Sníh 
a mráz nám komplikují život a příroda nám 
ukazuje svoji sílu. V odklízení sněhu je tedy 
každá ruka dobrá. Jelikož se stát chová 
„úsporně“ nejen k lidem, ale i k městům, tak 
nám prozatím chybí každoroční dotace na 
pracovníky z pracovních úřadů, abychom 
je mohli učit pracovat a tím je využít nejen 
na zimní, ale i na letní údržbu města a na-
šich přilehlých obcí. Kmenoví zaměstnanci 
Technických služeb tak každý rok měli posi-

lu okolo deseti lidí, kteří 
nám nyní zoufale chybí. 
Většina lidí chápe, že 
sníh padá skoro všude 
stejně a taky si dovedou 
poradit s odklízením, 
aby mohli vyjet s auty, 
protože jim nic jiného 
nezbývá. Někteří volají  
a nadávají, jiní nevola-
jí a jen nadávají a při-
tom stačí vzít hrablo 
do ruky a vyházet si to 
před vlastním domem. 
Je to velice jednoduché  
a rychlé řešení a vřele ho 
doporučuji. Také to tak 
praktikuji.

Na sklonku loňského roku jsme s kolegou 
opět dávali upozorňující lístečky za stěrače 
vozidel parkujících na náměstí pod značkou 
parkovacích hodin. Když jsme prošli celé ná-
městí, tak jsme zjistili, že jen nepatrná část 
řidičů toto značení respektuje. Ti, co toto 
odmítají, se tedy v dohledné době stanou 
sponzory dopravního úřadu v Odrách, jeli-
kož pokuty netečou do našeho rozpočtu, ale 
do toho oderského. Opravdu jsme se snažili 
řidiče upozornit lidským přístupem, ale jak 
vidno to nefunguje. Fungovat bude nejspíš 
lísteček od policie. Mimochodem, parkovací 
hodiny stojí pár korun a každý řidič by je měl 

vlastnit.
Dne 13.1.2024 proběhl v kulturním domě ve 
Fulneku ples města, který díky pracovitým  
a vstřícným lidem měl výbornou úroveň. Pra-
covníci městského úřadu krásně nazdobili 
sál a předsálí, hudební skupina Vítek vesele 
hrála do tance, Petr Hradil nachystal skvě-
lý raut, kavárna z náměstí úžasný bar, díky 
sponzorům byla velice bohatá tombola, zá-
kladní umělecká škola nám předvedla své 
talentované tanečnice a další taneční skupi-
na z Hranic na Moravě nám předvedla, jak 
vypadá Svatojánská noc. Krásně oblečené  
a upravené návštěvníky plesu jsme vítali  
s paní starostkou Ing. Radkou Krištofovou 
malým přípitkem v předsálí.

Vážení občané, 

již poněkolikáté v životě jsem narazil s tou 
svojí pravdou na nepřekonatelnou zeď  
a hlavně na nezájem ji poslouchat nebo do-
konce pochopit.
Dnes, když píši tyto řádky, mi bylo sděleno 
několika zasvěcenými lidmi, že jsem jí měl, 
ale nepůjdou s tím na veřejnost. Napadlo 
mne hned jedno moudro, které jsem si kdysi 
poznamenal.
Jsme tak obklopení falešností, že upřímnost 
je vnímána jako urážka.

František Schindler

místostarosta

OZNÁMENÍ
Tajemník Městského úřadu Fulnek vyhlašuje výběrové řízení č. 01/2024 na obsazení pracovního místa

VEDOUCÍ ODBORU KULTURY A ŠKOLSTVÍ

Charakteristika vykonávané práce:

• zajištění přípravy a organizace kulturních, společenských a sportovních akcí pořádaných městem, včetně propagačních materiálů a pro-
pagace jednotlivých akcí,
• řídí práci odboru a odpovídá za jeho činnost, 
• zajištění chodu knihovny a Městského informačního centra, plnění úkolů v oblasti cestovního ruchu a úkolů na úseku školství,  zodpovídá 
za ekonomický chod odboru, 
• odpovídá za kvalitu, komplexnost a včasnost zpracovaných materiálů předkládaných na schůze rady města a zasedání zastupitelstva 
města, 
• plní úkoly stanovené odboru usnesením zastupitelstva města a rady města,
• zúčastňuje se zasedání zastupitelstva města a schůzí rady města, 
• vymezuje práva, povinnosti a odpovědnost podřízených pracovníků.

Termín a místo podání přihlášky:

• přihláška musí být doručena nejpozději do 09.02.2024 a to: prostřednictvím doručovacích služeb na adresu Městský úřad Fulnek, k rukám 
tajemníka, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek nebo osobně na podatelnu Městského úřadu Fulnek.

Celé znění oznámení naleznete na webových stránkách města Fulnek v sekci výběrová řízení nebo úřední deska – volná pracovní místa. 
Odkaz: http://fulnek.cz/uredni-deska/2
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VE FULNEKU

FULNECKÝ MĚŠEC 2024

PRAVIDLA PRO DOTACE VYPLÁCENÉ Z ROZPOČTU MĚSTA

Ve Fulneku každoročně v lednu probíhá 
Tříkrálová sbírka, tradiční charitativní akce 
pořádaná Charitou Odry.
Ve Fulneku se vybralo celkem 227.355 Kč. Ko-
ledníci ve městě a jeho místních částech sbí-
rali finanční příspěvky do 41 zapečetěných 
kasiček.
Výsledek Tříkrálové sbírky 2024 za Charitu 
Odry zahrnuje nejen výnos z kolednických 

kasiček, ale také výnos z online koledy na 
webu sbírky a také bezhotovostní dary.

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2024 
za Charitu Odry:
• 65% připadá na činnost Charity Odry
• 15% na projekty Diecézní charity ostravsko-
-opavské
• 10% na humanitární pomoc v zahraničí
• 5% na podporu projektů Charity Česká re-
publika
•  5% je v souladu se zákonem určeno na režie 
sbírky

Dle webových stránek Charity Odry jsou zá-
měry této charity využití části sbírky na čin-
nost. Celých 65% z celkové vykoledované 
částky za oblast půjde na obnovu domu ob-
drženého v dědictví pro potřeby služeb Cha-
rity Odry. Oblast zahrnuje celkem 20 obcí, 

ve kterých se vybralo celkově 1.142.440 Kč. 
Částka 742.586 Kč odpovídá stanovenému 
procentnímu podílu, který poputuje na ob-
novu domu, který má sloužit charitativním 
potřebám.

„Chtěla bych poděkovat občanům našeho 
města a všech místních částí, že tak štědře 
přispěli do kasiček koledníkům. Z dostupných 
zdrojů je zřejmé, že právě v našem městě se vy-
bralo nejvíce z oněch 20 měst, která spadají do 
působnosti právě Charity Odry,” doplnila sta-
rostka města paní Ing. Radka Krištofová.

Organizátoři i vedení města Fulneku děkují 
všem občanům za příspěvky, které budou 
použity na charitativní účely. Další informace 
naleznete na www.charita.cz v sekci tříkrálo-
vá sbírka.

-MŽ-

V minulém roce jsme avizovali, že město 
Fulnek bude realizovat akce formou parti-
cipativního rozpočtu. Jelikož je to opravdu 
komplikovaný název, byly učiněny kroky  
k provedení ankety, aby bylo nalezeno vhod-
né, výstižné označení.
V období od 6. října 2023 do 22. října 2023 
proběhla anketa o nejlepší název participa-
tivního rozpočtu. Celkový počet návrhů do-
sáhl čísla 14.
Následně vedení města a členové Rady měs-
ta Fulnek vybrali 5 nejlepších návrhů, o kte-
rých se v období od 27. listopadu 2023 do 31. 
prosince 2023 hlasovalo.

Vítězným návrhem se stalo označení  
Fulnecký měšec!

Nyní bude chronologicky následovat výzva 
k podávání návrhů občany v rámci prvního 
ročníku Fulneckého měšce.
Harmonogram podávání návrhů:
Zahájení příjmů návrhů: 15.01.2024
Ukončení příjmů návrhů: 31.03.2024
Kontrola formálních náležitostí a proveditel-
nosti návrhů: duben 2024.
Veřejné hlasování: květen 2024.
Realizace návrhů bude zahájena po výbě-
ru vítězných návrhů, v druhé polovině roku 

2024. Veškeré informace o projektu Fulnec-
ký měšec naleznete na webových stránkách 
města Fulnek, ve stejnojmenné sekci.

„Dovolila bych si poděkovat za dosavadní pře-
devším administrativní práci zaměstnanců 
úřadu a nyní to bude na občanech, s jakými 
konkrétními nápady či návrhy přijdou do Fu-
lneckého měšce. Věřím, že návrhy budou reál-
né a realizovatelné a připomenu, že pro letošní 
rok byla vyčleněna v rozpočtu města částka  
1 mil. Kč,“ uzavřela paní starostka Ing. Radka 
Krištofová.

-MŽ-

Zastupitelstvo města Fulneku schválilo na 
svém prosincovém zasedání pod číslem 
usnesení 189/6/23 upravená pravidla pro 
poskytování dotací, návratných finančních 
výpomocí a darů vyplácených z rozpočtu 
města. Pravidla jsou platná pro všechny spol-
ky a organizace, které svou činností přispívají 
k rozvoji volnočasových, sportovních, vzdě-
lávacích nebo sociálních aktivit na území na-
šeho města.
Pro úplné připomenutí - město poskytuje 
dotace, resp. veřejné finanční podpory, a to 
buď formou individuálních dotací, nebo for-
mou darů. Zde nedošlo k žádné změně.
Aktualizací pravidel byly upřesněny a zjed-
nodušeny podmínky v případě, kdy jsou 
žadatelem  subjekty využívající na základě 

smluv o výpůjčce nemovitosti města. Zde 
byla uvolněna podmínka 80 % na 20 %, jeli-
kož tyto subjekty pečují o cizí majetek. Dále 
bylo upřesněno, že uznatelnými náklady jsou 
pouze běžná údržba nemovitostí a nikoli je-
jich opravy nebo rekonstrukce. Rovněž byly 
vyjmenovány položky, které budou závazný-
mi ukazateli, jako např. mzdy nebo energie. 
V neposlední řadě je v pravidlech nastave-
na možnost přesunu finančních prostředků 
mezi požadovanými položkami do stanove-
né procentuální výše dotace dle potřeb ža-
datele.

Úplné znění pravidel naleznete na webových 
stránkách města Fulneku, a to vč. všech pří-
loh:

http://www.fulnek.cz/dotace-a-dary-z-roz-
poctu-mesta-fulneku-na-rok-2024/ds-2642/
p1=12176
	

-MŽ-
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Poslední den roku 2023 většina 
lidí slaví konec roku a příchod 
Nového roku. Nejinak tomu bylo 
i ve fulneckém klubu důchodců. 
Členové klubu se sešli po poled-
ni 31. prosince a začali si připra-
vovat klubovou silvestrovskou 
oslavu.
Zpívalo se, tancovalo se, povída-
lo se, vzpomínalo se a hlavně se 

vyprávěly vtipy. Nechybělo ani drobné ob-
čerstvení.
Než se všichni rozešli do svých domovů, ne-
mohlo chybět vzájemné přání všeho nejlep-
šího do roku 2024 s pevným zdravím.
„Děkujeme spolu s panem místostarostou za 
pozvání a i my se připojujeme s přáním toho 
nejlepšího v celém novém roce a hlavně zdraví,“ 
doplnila paní starostka Ing. Radka Krištofová.

-MŽ-

Dne 6. ledna 2024 se v Kostele Nejsvětější 
Trojice konal nezapomenutelný koncert Sbo-
ru Pro Gloria Dei, který byl rozdělen do dvou 
poutavých částí. Koncert zahájil přivítáním  
a představením souboru otec P. Jozef Woj-
ciech Gruba SAC.
První část koncertu patřila polským kole-
dám, které představil 12členný sbor. Mezi 
méně známými skladbami zazněly například 
„Svatá Alenka" a „Přiběhl do Betléma". Tímto 
originálním výběrem skladeb se Sbor Pro 
Gloria Dei zaměřil na oživení tradičních koled  
a přiblížení perel polské vánoční hudby po-
sluchačům.
Druhá část koncertu pak přenesla publi-
kum na hudební cestu kolem světa. Sbor 
představil koledy z různých koutů světa, 
například „koleda nová radost” nebo „ko-
leda Ding dong“ přičemž některé skladby 
odkazují na historické kořeny z období 14. 

století. Tato část koncertu byla odrazem pes-
trosti a bohatství vánočních tradic napříč kul-
turami. Cílem koncertu bylo spojit posluchače  
s různými hudebními tradicemi a přinést jim 
nezapomenutelný zážitek plný radosti a in-
spirace.
Sbor Pro Gloria Dei je hudební těleso, které 
se věnuje propojování tradičních a moder-
ních hudebních prvků. Sbor vznikl v roce 
2017 a jeho repertoár je mimořádně široký. 
Zahrnuje gregoriánský chorál, skladby ba-
rokních a klasicistních skladatelů, až po sou-
časnou hudbu.
Paní starostka Ing. Radka Krištofová doplnila: 
„Koncert byl prostě nádherný. Zaznělo mnoho 
známých i méně známých koled. Mám ráda 
pohádku Anděl Páně a mě velmi potěšila sklad-
ba, kterou známe mnozí právě z této české po-
hádky. Děkuji za pozvání Otci Jozefovi“.

-MŽ-

SILVESTR V KLUBU DŮCHODCŮ

NOVOROČNÍ KONCERT V KOSTELE NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE
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Rozpočet města Fulneku na rok 2024, byl schválen usnesením č. 187/6/23 na 6. zasedání Zastupitelstva města Fulnek dne 04.12.2023.

Ukazatel Návrh rozpočtu 

130 220 000,00
27 446 000,00
25 100 000,00
29 253 663,61
2 807 552,00

214 827 215,61

Ukazatel Návrh rozpočtu 

21 200 356,00
38 221 000,00
10 002 900,00
23 994 100,00
15 669 439,00
3 675 600,00
1 247 200,00
5 829 000,00

0,00
1 500 000,00
3 420 000,00
5 690 000,00

16 886 000,00
170 000,00
300 000,00

1 450 000,00
220 000,00
200 000,00

1 600 000,00
1 000 000,00
500 000,00

152 775 595,00
1 067 552,00

111 245 000,00
900 000,00

4 723 370,00
187 500,00
250 000,00

0,00
200 000,00

117 505 870,00
271 349 017,00

Ukazatel Návrh rozpočtu 

‐918 497,60
57 440 298,99
56 521 801,39
56 521 801,39

Informace o rozpočtu 2023 a jeho plnění naleznete na:
https://monitor.statnipokladna.cz/
https://portal.fulnek.cz/portal/rozpocet.html

Schváleno usnesením č. 187/6/23 z 6. zasedání Zastupitelstva města Fulnek ze dne 04.12.2023

T8‐UVER Úvěr bankovní
Celkem za třídu Financování
Celkem FINANCOVÁNÍ

Celkem za třídu Kapitálové výdaje
Celkem VÝDAJE

FINANCOVÁNÍ

T8‐SPL Splátky dlouhodobých půjček

T6‐5‐TSMF Investiční příspěvek TSMF

T5‐6‐SPORT VFP ‐ Sport
T5‐8‐RRMF Rezerva Rady města Fulnek
T5‐8‐RTAJ Rezerva na mimořádné události
Celkem za třídu Běžné výdaje
Bez skupiny a bez ZU (konsolidační položky ‐ výdaj na tvorby fondů)
T6‐ORJ1 Kapitálové výdaje OIŽP
T6‐ORJ2 Kapitálové výdaje OVV
T6‐ORJ3 Kapitálové výdaje MO
T6‐ORJ4 Kapitálové výdaje FO
T6‐ORJ9 Kapitálové výdaje OKŠ
T6‐5‐MLF Investiční příspěvek MLF

T5‐6‐SOC VFP ‐ Sociální oblast

T5‐SF Běžné výdaje sociální fond
T5‐5‐JAK Příspěvek ZŠ JAK
T5‐5‐MKCF Příspěvek MKCF
T5‐5‐MLF Příspěvek MLF
T5‐5‐MŠ Příspěvek MŠ
T5‐5‐TGM Příspěvek ZŠ TGM
T5‐5‐TSMF Příspěvek TSMF
T5‐6‐DRMF VFP ‐ Dary rady města Fulnek
T5‐6‐HAS VFP ‐ Hasiči
T5‐6‐CHAR VFP ‐ Pečovatelská služba Charita
T5‐6‐IDOT VFP ‐ Individuální dotace

T5‐ORJ9 Běžné výdaje OKŠ

T3 Kapitálové příjmy
T4 Přijaté transfery ‐ dotace
Bez skupiny a bez ZU (konsolidační položky ‐ tvorby fondů)
Celkem PŘÍJMY

VÝDAJE

T5‐ORJ1 Běžné výdaje OIŽP
T5‐ORJ10 Běžné výdaje OKT
T5‐ORJ2 Běžné výdaje OVV
T5‐ORJ3 Běžné výdaje MO
T5‐ORJ4 Běžné výdaje FO

T2 Nedaňové příjmy

 město Fulnek, nám. Komenského 12, 742 45 Fulnek, IČO: 00297861

Rozpočet města Fulnek na rok 2024

PŘÍJMY

T1 Daňové příjmy

ROZPOČET MĚSTA FULNEKU NA ROK 2024

Finanční odbor
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• město Fulnek má sjednaný investiční úvěrový rámec ve výši 200.000.000 Kč, který může průběžně čerpat a splácet do konce roku 2026
• úvěrový rámec byl schválen ZMF dne 6. 12. 2021 usnesením č.419/17/21
• výše čerpání rámce k 31. 12. 2023 je 102.027.292,63 Kč
• úrok k 31. 12. 2023 činil 6,95 % (1M PRIBOR + 0,15 %)
• na splátky úroků je v roce 2024 v rozpočtu města vyčleněno celkem 9.100.000 Kč

Finanční odbor

Čerpání úvěrového účtu u ČSOB

Splátky úvěrového účtu u ČSOBZaplacené úroky čerpaného úvěru u ČSOB

datum částka čerpání faktura číslo fakturační částka typ akce druh čerpání

22.12.2022 8 724 667,68
310220545 6 499 073,99 stavba nové MŠ

REFUNDACE
310220463 2 225 593,69 stavba nové MŠ

10.02.2023 5 823 804,47 310220597 5 823 804,47 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

16.02.2023 8 409 881,69 310220345 8 409 881,69 stavba nové MŠ REFUNDACE

08.03.2023 7 364 092,08
310220654 5 983 855,17 stavba nové MŠ

REFUNDACE
310220374 1 380 236,91 stavba nové MŠ

09.03.2023 3 329 483,78 310230029 3 329 483,78 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

23.03.2023 13 055 308,06

300220329 10 003 676,60 kuchyň ZŠ JAK

REFUNDACE300220267 1 724 759,60 kuchyň ZŠ JAK

300220240 1 326 871,86 kuchyň ZŠ JAK

11.04.2023 4 126 344,35 310230090 4 126 344,35 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

12.04.2023 8 578 437,77 300230057 8 578 437,77 kuchyň ZŠ JAK PŘÍMÁ PLATBA

21.04.2023 5 026 231,59 300230064 5 026 231,59 kuchyň ZŠ JAK PŘÍMÁ PLATBA

11.05.2023 8 100 823,12 310230127 8 100 823,12 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

12.06.2023 7 119 349,76 310230178 7 119 349,76 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

07.11.2023 4 833 528,22 310230275 4 833 528,22 stavba nové MŠ REFUNDACE

07.11.2023 7 385 416,14 310230323 7 385 416,14 stavba nové MŠ REFUNDACE

10.11.2023 8 044 368,52 310230448 8 044 368,52 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

06.12.2023 6 916 276,88 310230393 6 916 276,88 stavba nové MŠ REFUNDACE

08.12.2023 5 300 862,32 310230514 5 300 862,32 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

19.12.2023 1 356 567,45 3746186 1 356 567,45 SP klášter PŘÍMÁ PLATBA

20.12.2023 1 186 823,82 23010174 1 318 693,13 hřiště Děrné PŘÍMÁ PLATBA

28.12.2023 5 607 747,42 1230298 5 607 747,42 gastro, nová MŠ PŘÍMÁ PLATBA

28.12.2023 828 853,20 20230017 920 948,00 most Vlkovice PŘÍMÁ PLATBA

28.12.2023 461 823,30 202300019 513 137,00 most Vlkovice PŘÍMÁ PLATBA

29.12.2023 935 552,68 3746178 1 039 502,98 SP klášter PŘÍMÁ PLATBA

29.12.2023 4 147 796,96 310230569 4 147 796,96 stavba nové MŠ PŘÍMÁ PLATBA

29.12.2023 363 251,37 2023439 363 251,37 chodníky Jerlochovice PŘÍMÁ PLATBA

CELKEM 127 027 292,63

datum částka splátky

09.10.2023 25 000 000,00

CELKEM 25 000 000,00

datum výše úroku

31.12.2022 14 056,41

31.01.2023 56 303,19

28.02.2023 90 757,61

31.03.2023 213 519,46

30.04.2023 312 661,81

.31.05.2023 461 509,89

30.06.2023 464 064,55

datum výše úroku

31.07.2023 496 626,02

31.08.2023 495 940,07

30.09.2023 464 585,64

31.10.2023 401 479,80

30.11.2023 415 756,92

31.12.2023 495 540,98

CELKEM 4 382 802,35

ÚVĚROVÝ RÁMEC MĚSTA FULNEKU

Všechny částky v tabulkách jsou uvedeny v Kč
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Střednědobý výhled rozpočtu města Fulneku, který byl schválen usnesením č. 188/6/23 na 6. zasedání Zastupitelstva města Fulnek dne 
04.12.2023. 

POL ORJ Popis Typ 2025 2026 2027 2028 2029
1* Daňové příjmy Příjmy 144 000 000,00 156 000 000,00 168 000 000,00 182 000 000,00 195 500 000,00
2* Nedaňové příjmy Příjmy 47 300 000,00 49 600 000,00 52 000 000,00 54 700 000,00 57 050 000,00
3* Kapitálové příjmy (‐ pozemky) Příjmy 500 000,00 550 000,00 600 000,00 650 000,00 700 000,00
3111 Prodeje pozemků pro RD Za Klášterem (Valteřovská) Příjmy 14 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3111 Prodeje pozemků pro RD Vlkovice Příjmy 3 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
3111 Prodeje pozemků pro RD Stachovice Příjmy 8 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
4* Transfery Příjmy 5 000 000,00 5 500 000,00 6 000 000,00 6 500 000,00 7 000 000,00
4213 Dotace na kanalizaci a ČOV Děrné Příjmy 20 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
SUMA Příjmy 241 800 000,00 211 650 000,00 226 600 000,00 243 850 000,00 260 250 000,00

5 0009 Běžné výdaje ORJ 9 Výdaje 4 000 000,00 4 200 000,00 4 600 000,00 5 000 000,00 5 200 000,00
5 0010 Běžné výdaje OR10 Výdaje 39 000 000,00 39 500 000,00 40 000 000,00 40 500 000,00 41 000 000,00
5* 0001 Běžné výdaje ORJ 1 Výdaje 22 000 000,00 23 000 000,00 24 000 000,00 25 000 000,00 26 000 000,00
5* 0002 Běžné výdaje ORJ 2 Výdaje 10 000 000,00 11 000 000,00 12 000 000,00 13 000 000,00 14 000 000,00
5* 0003 Běžné výdaje ORJ 3 Výdaje 25 000 000,00 26 000 000,00 27 000 000,00 28 000 000,00 29 000 000,00
5* 0004 Běžné výdaje ORJ 4 Výdaje 20 000 000,00 20 500 000,00 21 000 000,00 21 000 000,00 21 000 000,00
5141 Provozní výdaje ‐ úroky z úvěru Výdaje 10 023 000,00 9 019 000,00 8 015 000,00 7 011 000,00 6 000 000,00
522* VFP Sociální oblast Výdaje 2 000 000,00 2 100 000,00 2 200 000,00 2 300 000,00 2 400 000,00
5222 VFP Sport Výdaje 1 700 000,00 1 900 000,00 2 100 000,00 2 300 000,00 2 500 000,00
5222 VFP individuální dotace a dary Výdaje 230 000,00 250 000,00 270 000,00 290 000,00 310 000,00
5222 VFP Hasiči Výdaje 250 000,00 270 000,00 290 000,00 310 000,00 330 000,00
5336 0005 Příspěvek MLF Výdaje 500 000,00 600 000,00 700 000,00 800 000,00 900 000,00
5336 0005 Příspěvek TSMF Výdaje 17 000 000,00 17 200 000,00 17 400 000,00 17 600 000,00 17 800 000,00
5336 0005 Příspěvek ZŠ JAK Výdaje 5 800 000,00 6 000 000,00 6 200 000,00 6 400 000,00 6 600 000,00
5336 0005 Příspěvek TŠ TGM Výdaje 5 800 000,00 6 000 000,00 6 200 000,00 6 400 000,00 6 600 000,00
5336 0005 Příspěvek MŠ Výdaje 3 500 000,00 3 600 000,00 3 700 000,00 3 800 000,00 3 900 000,00
5901 Rezervy RMF + mimoř. Výdaje 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00
6* Kapitálové výdaje ‐ běžné investice a přesuny Výdaje 20 000 000,00 10 000 000,00 10 000 000,00 23 000 000,00 35 000 000,00
6* Akční a strategický plán Výdaje 28 000 000,00 28 000 000,00 28 000 000,00 28 000 000,00 29 000 000,00
6121 Kanalizace Děrné Výdaje 50 000 000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
SUMA Výdaje 266 303 000,00 210 639 000,00 215 175 000,00 232 211 000,00 249 040 000,00

8115 Změna stavu prostř. na bank. účtech Financování 0,00 ‐92 502,00 ‐506 502,00 ‐720 502,00 ‐291 502,00
8123 Dlouhodobé půjčené prostředky ‐ úverový rámec Financování 25 421 498,00 0,00 0,00 0,00 0,00
8124 Splátky úvěru Financování 0,00 0,00 ‐10 000 000,00 ‐10 000 000,00 ‐10 000 000,00
8224 Splátky půjčky SFŽP Financování ‐918 498,00 ‐918 498,00 ‐918 498,00 ‐918 498,00 ‐918 498,00
SUMA Financování 24 503 000,00 ‐1 011 000,00 ‐11 425 000,00 ‐11 639 000,00 ‐11 210 000,00

SUMA Přijmy 241 800 000,00 211 650 000,00 226 600 000,00 243 850 000,00 260 250 000,00
SUMA Výdaje 266 303 000,00 210 639 000,00 215 175 000,00 232 211 000,00 249 040 000,00
Rozdíl ‐24 503 000,00 1 011 000,00 11 425 000,00 11 639 000,00 11 210 000,00

Dlouhodobé závazky 179 592 490,00 178 673 992,00 167 755 494,00 156 836 996,00 145 918 498,00
Dlouhodobé pohledávky 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

Město splácí dlouhodobou půjčku od SFŽP od roku 2020 do roku 2030 s ročními splátkami ve výši 918.498 Kč.

Město má sjednaný investiční úvěrový rámec ve výši 200.000.000 Kč, který může průběžně čerpat a spláce do konce roku 2026 a jeho zůstatek 
začne splácet od 1.1.2027. Sjednaný úrok je 1M PRIBOR + 0,15%.
První splátka investičního úvěrového rámce je 29.01.2027 ve výši 833.333 Kč, splácí se měsíčně a poslední splátka ve výši 888.413 Kč je splatná dne 31.12.2046. 
Splátky tohoto úvěrového rámce budou mít vliv na snížení možného objemu investic během splácení.

Schváleno usnesením č. 188/6/23 z 6. zasedání Zastupitelstva města Fulnek ze dne 04.12.2023

00297861 město Fulnek

Střednědobý výhled rozpočtu na období 2025 ‐ 2029

Název : Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2025‐2029 

Obsah :

Finanční odbor

STŘEDNĚDOBÝ VÝHLED ROZPOČTU MĚSTA FULNEKU
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA T. G. MASARYKA

V pátek 3. listopadu jsme ve škole T. G. Masa-
ryka prožili nevšední chvíle. Tento den jsme 

mohli strávit s cizojazyčnými studenty, kteří 
jsou právě na výměnném pobytu Erasmus na 
UP Olomouc. V hojném počtu k nám dorazi-
li studenti ze Zambie, Indonésie, Japonska, 
Mexika a Lotyšska. Už svou přítomností a 
jinakostí vzbudili ve škole velký a krásný roz-
ruch. Napříč všemi třídami druhého stupně 
předávali během několika hodin maximum 
informací o svých rodných zemích, o národ-
ním jídle, památkách a dalších zajímavos-
tech.

Žáci nadšeně poslouchali a po prezentacích 
zahrnuli tyto mladé lidi spoustou otázek. Ná-
lada byla velmi uvolněná a tvůrčí.
Děkujeme moc Vendule Billové za skvělou 
organizaci a doprovod studentů. Těšíme se 
na další návštěvu anglicky mluvících mla-
dých lidí. Byla to pro nás jedinečná příležitost 
uvést naše jazykové znalosti a dovednosti do 
praxe. Děkujeme.

Mgr. Sabina Dreslerová

Když se řekne dobrý skutek, mnohým z nás 
se vybaví větička z oblíbené vánoční pohád-
ky MRAZÍK „TO JE HŮL TÉ BABKY”. Ivánek vrá-
til babičce hůlku, kterou velmi potřebovala 
a jemu se za tento dobrý skutek odčarovala 
medvědí hlava.
Ne, že by se dobré skutky nemohly dělat stá-

le, ale k vánocům patří o to více.Mnoh-
dy stačí jenom maličkost, abychom 
druhého potěšili, a ukázali, že nám na 
něm záleží.
Proto všechno děti z naší školy T.G.M, v 
rámci projektu „HRDÁ ŠKOLA”, také ne-
zůstaly pozadu. Měsíc dobrých skutků 
využily tak, aby rozdaly co nejvíce ra-
dosti. Druháčci byli nakrmit zvířátka v 

lese. Děti z 5.B udělaly radost nejbližším a ve 
svých domovech připravily rodičům lahod-
nou snídani nebo oběd. Perníková vánoční 
přání od 8.B doputovala až na LDN Klokočov, 
kde potěšila mnohé seniory. Výtěžkem pro-
deje vánočních hvězd potěšili šesťáci nemoc-
né děti z FN v Olomouci. Plno radosti rozdával 

i náš školní sbor Luscinia a Slavíček. Se svými 
krásnými koledami potěšil například klienty 
pečovatelského domu LADOŇKA, kde zazně-
ly krásné tóny mnoha hudebních nástrojů. 
Na závěr jsme sdíleli sváteční atmosféru u vy-
zdobeného vánočního stromu v prostorách 
školy, kde jsme za doprovodu klavíru zpívali 
vánoční koledy. Z této krásné vánoční nálady 
vznikl videopozdrav pro starousedlici paní 
Eli, který byl zaslán do Německa. Tato žena se 
po válce, během odsunu musela od nás od-
stěhovat. Jako zpětnou vazbu poslala již 93 
letá paní Eli poděkování.
Myslím, že by se naše škola mohla hrdě hlásit 
k mnoha krásným „DOBRÝM” skutkům.

Deskovky se stále těší u našich žáků velké 
oblibě, a tak není divu, že o říjnovou soutěž 
v anglickém scrabblu projevili velký zájem. 
Dvacet dětí si lámalo hlavu nad písmenky,  
a to ve dvou kategoriích. 
Soutěžilo se ve dvojicích a týmy se mohly se 
utvářet napříč třídami i ročníky. V kategorii 
6. – 7. ročníků se umístili žáci takto: 1. místo: 
Alena Šodková a Agáta Sokolová, 2. místo: 

Rebeka Šichorová a Sára Suffnerová, 3. mís-
to: Františka Hrabálková a Tadeáš Gavroň. 
V kategorii 8. – 9. ročníků se nejvíce dařilo 
dvojici Josef Kolovrat a Benjamín Šichor, na 
2. místě skončily Magdaléna Mrovcová a Sa-
bina Škabrahová a 3. místo obsadily Kateřina 
Štefunková a Sabina Majerová.

Mgr. Michaela Gavroňová

Vznešený koráb odplouvá v dálky
a co víc si člověk může přát,
než vidět moře a vodní ptáky,
příznivý vítr z jihu vát.

Zapadá slunce, hladina barvu mění
a bílé plachty ve vzduchu se dmou.
Každý v nitru lodi má čas na své snění
a pobyt na ní užívám si se svou zábavou.

Když v dálce spatřím mlhou zahalené hory,
dobrodružství na mě čeká hned.
Už slyším z dálky zpívat ptačí sbory
a ostrovany říkat špatný slovosled.

A pak se nebe mraky kryje
a zlostná bouře nenechá nás ani spát,
a když déšť písek z bot mi smyje,
můžu se zase někam podívat.

Motýli létnou, kde je plno keřů
a sladká vůně ovoce,
a když mám náruč plnou květů,
není krásnější místo pod sluncem!

Po čase jih se mění v sever
a vidím smrky s bílou pokrývkou,
říkám ti: “Teď si plavky neber!”
A pak propadnem černočernou tmou.

Měsíc se třpytí v zářné noci
a objeví se i polární zář.
Svým přátelům musím pomoci!
Nevidíme ani svoji tvář…

Když znovu slunce vzejde,
můžeme si prohlédnout,
jak nádherné to tu je,
jak sever umí prokouknout.

Někdy je čas zažít zas jiné věci
a zcestovalý koráb nechat být.
Stát na zemi je taky krásné přeci!
Však moře budu navždy v srdci mít.

NEVŠEDNÍ CHVÍLE VE ŠKOLE- ZAHRANIČNÍ STUDENTI U NÁS

MĚSÍC DOBRÝCH SKUTKŮ

STOLNÍM HRÁM JEŠTĚ NEODZVONILO

KORÁB - FRANTIŠKA HRABÁLKOVÁ 7. A
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA J. A. KOMENSKÉHO

Dne 13. prosince 2023 v odpoledním čase se rozezněl kostel sv. 
Josefa při klášteře kapucínů ve Fulneku koncertem, který naše ško-
la pořádala ke 100. výročí založení školy. V záplavě velkých i ma-
lých zpěváčků a hudebníků se představili zástupci všech tříd školy  
s vánočně laděným vystoupením. Duší celého projektu byla Mgr. 
Svatava Nováková, která zajistila i klavírní doprovod. V doprovod-
ném programu excelovala operní pěvkyně Beáta Šelová. Jako 
každá takto velká akce přinesla i tato řadu zvratů a problémů, ale 
rozzářené obličeje rodičů, kteří se přišli podívat na svá dítka, stály 
rozhodně za vynaloženou námahu. Velká pochvala patří všem žá-
kům, paním učitelkám, které s nimi nacvičovaly, i ke všem organi-
zátorům zajišťující plynulý chod akce. Děkujeme!

za organizátory Mgr. Markéta Justová, ZŠ JAK

V prosinci se na naší škole historicky popr-
vé konala světově proslulá hláskovací sou-
těž SPELLING BEE. Cílem této soutěže bylo 
vyhláskovat pět anglických slov. Bylo by to 
poměrně lehké, kdyby porota nevymyslela 
„špek“ v podobě časového limitu. V poro-
tě byly dvě drsné a nelítostné paní učitelky 
Lenka Ďulíková a Renáta Chudobová. A jak 
to dopadlo? 1. místo vybojovala Viktorie 

Panáčková, 2. místo Simona Zahradníková,  
3. místo Martin Fuks. V druhé kategorii obsa-
dila 1. místo Simona Vašinová, 2. místo Ellen 
Benýšková, 3. místo Václav Kopřiva. Výherce 
potěšily ceny jako např. desková hra, pastel-
ky, gelovky či včelka ze 3D tiskárny. 
Soutěž nás zaujala, takže se těšíme, až si to 
příští rok zase zopakujeme. English is fun!

Ellen Benýšková, Karolína Vašinová, ZŠ JAK

VÁNOČNÍ KOLEDY SE SENIORY

V době adventu jsme se rozhodli zakusit si dosud nepoznanou zkuše-
nost: zazpívat seniorům v místním domově důchodců Ladoňka. Dne 
12. prosince se v Ladoňce rozezněly koledy jako například Půjdem 
spolu do Betléma, Nesem vám noviny, Štědrý večer nastal či Pásli 
ovce valaši. Na housle nás doprovázela naše spolužačka Kačka Vrab-
cová, zazněla i flétna v podání paní učitelky Ďulíkové. Při zpěvu se  
k nám přidaly i babičky a dědečkové. Poté jsme si krátce popovídali 
o Vánocích, popřáli si krásné svátky a rozloučili se. Jsme rádi, že jsme 
mohli udělat radost druhým.
 

V. Lukášová, M. Štefek, žáci 7. B ZŠ JAK 

VÁNOČNÍ PROGRAM PRO MATEŘSKOU ŠKOLU

A nezapomněli jsme ani na nejmenší obyvatele Fulneku a okolí. Dne 
14. prosince naši školu ZŠ JAK navštívily děti ze dvou oddělení ma-
teřské školy - z Jerlochovic a Fulneku. Zazpívali jsme dětem pásmo 
vánočních koled v doprovodu tónů houslí a flétny. Poté jsme s dětmi 
vyráběli vánoční přání v podobě vánočního stromečku a soba Rudol-
fa. Procvičili jsme tak jemnou motoriku rukou. Na závěr jsme si spo-
lečně pochutnali na perníčcích a popřáli si šťastné Vánoce. 

Dělat radost druhým nás baví. 

B Bröcklová,  M. Adamus, 7. B ZŠ JAK

VÁNOČNÍ KONCERT

HLÁSKUJ A VYHRAJ!

ADVENTNÍ ČAS V 7. B
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Začátek nového roku je už neodmyslitelně 
spojen se svátkem Tři králů. Děti si v prvních 
dnech nového roku ještě užívaly vánoční 
atmosféru obohacenou královskou maje-
státností. V naší jerlochovické školce jsme si 
o třech králích vyprávěli, stavěli jsme jejich 
království, povídali si o Charitě a o tom, co 
všechno pro lidi dělá, a vyráběli jsme králov-

ské koruny. Děti si nejen dokázaly zapama-
tovat jejich jména a názvy darů, ale hlavně 
dokázaly se zpěvem koledy vyjít do vesnice 
a popřát našim spoluobčanům vše nejlepší. 
Svoji vykoledovanou odměnu si pak odnesly 
domů a mohly se tak o svou radost dál po-
dělit.

Za kolektiv MŠ Jerlochovice, Jana Stehlíková

Rok s rokem se sešel a opět zde máme před-
vánoční období spojené s koncerty. Naše MŠ
také dostala pozvání na jeden z těchto kon-
certů, který pro nás pořádala ZUŠ Fulnek dne
20.12.2023. Koncert proběhl v prostorách 
ZUŠ Fulnek. Skvělou atmosféru nám přichys-
taly děti od těch nejmenších po pokročilé. 

Zazpívaly nám a zahrály na různé hudební 
nástroje. Všichni jsme se dobře bavili a s dět-
mi jsme si rovněž zazpívali vánoční koledy. 
Byla to úžasná podívaná a krásně prožitý 
předvánoční čas. Děkujeme ZUŠ Fulnek za 
jejich pozvání a těšíme se na další setkání.

Petra Hradílková

MATEŘSKÉ ŠKOLY

Denisa Zmeškalová a Karolína Kilhofová 
jsou vášnivé cestovatelky, které si plní sny  
a užívají života. 

Nejčastěji cestují na americký kontinent, kte-
rý je naprosto uchvátil. Během poznávání 
nových zemí se zaměřují na sociální situaci, 
zapojují se do charitativních projektů. Bydlí 
s místními lidmi a mají tak informace z prv-
ní ruky. My vás zveme na přednášku o jejich 
čtyřměsíční cestě Střední Amerikou plnou 
hezkých, ale i horších zážitků. Procestovaly 
země Belize, Guatemala, Salvador, Nikara-
gua, Kostarika a Panama. Plavaly s rejnoky  
a žraloky, letěly Cessnou nad Blue Hole, vy-

lezly na vrcholy mnoha hor, mayských pyra-
mid i sopek, zchladily se pod mnoha vodopá-
dy, bloudily nádhernou džunglí, pozorovaly 
krásnou flóru i faunu a ochutnaly spoustu 
tradičních jídel. Svoje nejzajímavější postře-
hy vám Deny & Carol zprostředkují ve stře-
du 7. února od 17 hodin ve své přednášce 
Střední Amerika v Komenského knihovně. 
Vstupné na akci je 60 Kč.

Šárka Navrátilová                                                                                                                                      

Komenského knihovna Fulnek

TŘÍKRÁLOVÉ KOLEDOVÁNÍ

VÁNOČNÍ KONCERT

POZVÁNKA DO KNIHOVNY

SPOLKOVÁ ČINNOST NA PŘELOMU ROKU V LUKAVCI
VÁNOČNÍ BESÍDKA S PRODEJNÍ 
VÝSTAVKOU RUČNÍCH PRACÍ
I letos Místní spolek ČČK v Lukavci uspořádal 
v Sále U Jindřicha adventní setkání pro míst-
ní občany. Pro malé děti byly přichystány 
dílničky, kde si mohly vytvořit malý vánoční 
dárek. Dárky a jiné maličkosti si mohli koupit 
všichni ostatní, ať už vánoční věnce, svícny, 
ozdoby na stromeček a další ruční výrobky 
od místních prodejců. Ale velký zážitek nám 
připravily především místní děti. Některé za-
hrály na svůj hudební nástroj. A pod vedením 
Martiny Šindlerové děti nacvičily pásmo bás-
ní a písní, zapojily se menší i větší, zatančila 
Simonka Davidová a na závěr společně se 
svými maminkami zazpívaly písničku, která 
nás všechny nabádala, abychom se měli rádi. 
Členky místního spolku připravily chutné 
občerstvení, a tak jsme všichni spolu prožili 
příjemné adventní zastavení.

Místní spolek ČČK Lukavec

TRADIČNÍ NOVOROČNÍ VÝŠLAP 
TJ SOKOL LUKAVEC
Novoroční výšlap pravidelně směřuje k Čer-
tové kapli. Počasí letošního prvního dne 
začalo nepříjemným dopoledním deštěm. 
Naštěstí se po obědě umoudřilo a skupinka 
lukaveckých turistů vyrazila směrem k sv. 
Františkovi a dále k Čertové kapli. Tentokrá-
te nás bylo jen devět, včetně dvou menších 
dětí, a je třeba je ocenit za tento výkon, 
protože trasa byla řádně blátivá. U Čertové 
kaple, schované v lesích, jsme se zapsali do 
návštěvní knihy, zapálili svíčku a dali si něco 
dobrého na zub. Výlet se vydařil, společně 
jsme přivítali Nový rok a popřáli si vše dobré. 

TJ Sokol Lukavec

DĚTSKÝ 
MAŠKARNÍ PLES
V sobotu 13. ledna TJ Sokol Lukavec uspo-
řádal maškarní bál pro děti. Vyzdobili jsme 
sál, připravili bohatou tombolu, nachystali 
jednohubky, hranolky, párek v rohlíku a další 
laskominy. Program zajistila španělská taneč-
nice Venda a děti tančily, soutěžily, všichni se 
bavili. A večer pokračovali v maskách dospě-
lí. Účast byla sice slabší, ale zábava určitě ne. 
Celý den se náramně povedl. Velké poděko-
vání si zaslouží všichni organizátoři a luka-
vecké maminky, které nám velmi pomohly  
s výzdobou a přípravou tomboly. Za bohatou 
tombolu děkujeme místním sponzorům.

TJ Sokol Lukavec 
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Ve srovnání s rokem 2022 (109 událostí) 
vyjela jednotka hasičů Fulnek k 113 udá-
lostem, což je mírný nárůst o cca 4 %. Na 
počtu událostí mělo vliv zejména počasí, 
ale také události spojené s větrnou smrští  
v obci Otice na Opavsku, kde i naše jednot-
ka zasahovala. Navýšil se nám počet požárů 
(ze 17 na 23). Což je o cca 36 % více!!! Také 
se nám navýšil počet jak zraněných osob, 
tak i usmrcených. U všech zásahů jsme od-
pracovali celkem 853 hodin!!! Dále členo-
vé odpracovali 2683 hodin u různých prací 
spojených se servisem vozidel, opravami 
budovy a jejího vybavení, opravami a servi-
sem technických prostředků ve vybavení 
jednotky, provozními úkony kolem budovy  
a přilehlého hřiště. Celkem naší členové v roce 
2023 odpracovali 3536 hodin!!!! Samozřejmě 
bych si přál, aby hodin u zásahu bylo méně  
a kolem údržby svěřeného majetku, budovy, 
či okolí HZ více.
Zásahová činnost jednotky v roce 2023 
zahrnuje: 23 požárů, 13 dopravních ne-
hod, 5 ostatních pomocí (např. snesení pa-
cienta), 1 planý poplach, 1 únik nebezpeč-
né látky a 70 zásahů technické pomoci. 
(povodeň, spadlé stromy, otevření bytu, 
ucpané propustky, likvidace obtížného 
hmyzu, rampouchy, vytažení vozidel z pří-
kopy, práce pro město, uvolněné plechy  
a střešní krytina atd. )
Při požárech, kdy zasahovala jednotka 

hasičů Fulnek byly 
v přímé souvislosti 
2 osoby usmrceny, 
5 osob zraněno, 12 
osob evakuováno 
a 6 osob zachráně-
no. Škoda vzniklá 
na majetku vlivem 
požáru byla vyčís-
lena na cca 4 mil. 
Kč. Uchráněná hod-
nota majetku byla 
stanovena na cca 
37.5 mil. Kč.
Při dopravních nehodách byly jednotkou 
Fulnek z havarovaných vozidel vyproš-
těny 3 osoby a u 21 osob jsme provedli, 
nebo jsme se podíleli na ošetření a dále 
pomohli s případným transportem do 

vozů ZZS, nebo vrtulníku LZS. V 1 případu 
došlo u těchto nehod k usmrcení.

(data převzata z HZS MSK )

Velitel jednotky Aleš Benýšek

Milí organizátoři akcí na území Fulnecka a vy 
všichni, kteří všemi možnými způsoby pomá-
háte posouvat tento nádherný region dopře-
du! Pojďme se dohodnout, spolupracovat  
a nelézt si navzájem do kulturního a spole-
čenského zelí! 
Přijměte prosím pozvání se setkání komunit 
působících na Fulnecku, které se uskuteční 
14. února v 15 hodin v Knurrově paláci ve 
Fulneku a jehož cílem je nejen probrat spo-
lupráci s infocentrem a managementem tu-
ristické oblasti Poodří, ale především sladit 
své projekty a jejich termíny, popřípadě také 
propagaci činností v oblasti volnočasových 
aktivit a cestovního ruchu. 
Slaďme se, Komunikujme, Koordinujme, Ko-
operujme (povšimněte si sofistikovaného 
využití 3K platformy :), protože tak se nám 
bude líp a efektivněji pracovat a nebudeme 

si navzájem „loupit“ návštěvníky akcí, jež nás 
stojí spoustu času, energie a, proč bychom si 
to nepřiznali, i financí.
Pořadatelem tohoto vstřícného kroku, který 
se uskuteční pod záštitou města Fulneku, 
jsou zapsané spolky Turistická oblast Pood-
ří a Comenius Fulnek, a zváni jsou zástupci 
všech na Fulnecku působících organizací, 
sdružení a subjektů, bez nichž by tady byla 
příšerná nuda! 

Během setkání si společně prohlédneme 
Knurrův palác a Svět Komenského, nudit se 
určitě nebudeme. Vítány jsou nejen zajímavé 
nápady a náměty, ale také chutné regionál-
ní produkty, jimiž se chcete pochlubit, nebo 
ukázky vaší tvorby. Přihlášení je možné přes 
rezervační systém na www.ic-fulnek.cz a na 
infcentru ve Fulneku do 12. února.

Ať Vás novým rokem provází štěstí a inspirace 
při naplňování všech Vašich projektů a cílů.

Pavlína Ambrosch

Turistická oblast Poodří, z. s.

www.poodri.com, FB Poodří – Moravské Kravařsko

FB Comenius Fulnek

NAPSALI NÁM

JEDNOTKA HASIČŮ MĚSTA FULNEK VYJELA 
V ROCE 2023 K 113 UDÁLOSTEM!!!

VÝZVA PRO VŠECHNY, BEZ NICHŽ 
BY NA FULNECKU BYLA NUDA!
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ZŠ J.A.Komenského se svým vánočním kon-
certem v kostele sv. Josefa nás na chvíli pře-
nesla do příjemné atmosféry kouzla vánoc.
Slavnostního zahájení se ujala paní ředitelka 
Mgr. Barbora Veseňáková. Po milém uvítání si 
slovo vzal a dále koncert moderoval pan uči-
tel Mgr. Jáchym Pantálek. 
Nacvičení koncertu ve všech třídách bylo ur-
čitě náročné a zabralo hodně času, ale skvělý 

výsledek stál za to. 
Jakmile se lodí kos-
tela rozezněly první 
tóny a dětské hlásky 
,společně se zpěvem 
operní pěvkyně paní 
Beatou Šelovou, do-
slova se nám zatajil 
dech.
Píseň PANIS ANGELI-
CUS nádherně zaháji-

la letošní koncert. V tomto duchu to pokra-
čovalo dál, třída za třídou a jedno vystoupení 
hezčí než druhé.
Bylo to odpoledne samých překvapení.   
O přestávce nás čekalo malé pohoštění – po-
dávala se káva, svařák a koláče… Pohoštění 
bylo skvělé a my už se těšili na další koncer-
tování.
Druhou část koncertu otevřela píseň AVE 

MARIA v podání paní Beaty Šelové, a opět 
jemné mrazení, taková to byla nádhera. Krás-
né pohlazení na duši.
Všichni žáci byli úžasní a pedagogickému 
sboru patří velký dík za nacvičení náročného 
koncertu.
A závěrečnou píseň TICHÁ NOC si zazpívali 
všichni společně – operní pěvkyně, žáci, uči-
telé a mnoho z nás v hledišti.

Báječně jsme si to užili, rodiče, žáci, prarodi-
če, přátelé a hosté. Jestli se vánoční koncert 
stane každoročně hezkou tradicí, tak už nyní 
se máme na co těšit.

Byl to koncert plný něhy, lásky a radosti. Ro-
diče mohou být pyšní na své děti.
Děkujeme za ty krásné sváteční chvíle.

Miroslava Šuléřová

Helena Bergerová

Píši tyto řádky a zamýšlím se nad společen-
ským klimatem v naší zemi.
Není potřebné zmiňovat, že neutěšené  
a v mnoha ohledech až zarážející skutečnosti
jsou nehodné dnešní doby.
Kam, až jsme došli v nihilizací hodnot a zne-
hodnocení národních tradic.
Národ, který zrodil toliko dějinných osobnos-
ti, si nezaslouží, aby nahradil tyto hodnoty,
po dlouhém desetiletí, ba staletí budované 
za mělčinu a vyprahlou zemi.
Tato skutečnost mě vede k zamyšlení, jak je 
to možné?
Vracím se do doby našeho dětství a hledám 
poučení. Je tam jeden veliký rozdíl.
Vyrůstali jsme ve skromnějších podmínkách, 
to je přirozené. Avšak ten rozhodující mo-
ment je, že jsme měli před sebou dobré pří-
klady, osobnosti z národních dějin, které byli 
pro nás vzorem.
V dovednosti, vlastenectví, nezištnosti a ve-
liké obětavosti. Za války obětovali vše, své 
životy za nás tuto zemi.
Jak nakládáme s těmito odkazy? Vážený čte-
náři, chci se zeptat, máme dnes takové vzo-
ry?
Když si poctivě odpovíme, a to jsem udělal. 
Zjišťují, že takové vzory nemáme, nemohu 
si vzpomenout.  Co naší státnici, politici,… 
Jdou nám příkladem v poctivosti, pravdo-

mluvnosti, obětavostí-odpovězte sami. Mají 
naší důvěru, a jaký příklad dávají mladým 
lidem?
Jsou čestní a mají svou vlast na prvním místě
Nechtěl bych vzbudit těmito řádky a kon-
statováním pesimistickou náladu. Ničemu 
nepřispívá.
Zamýšlím se však, spolu s vámi, proč jsou 
skutečnosti dnešní doby právě takové, jaké 
jsou.
Proč máme toliko negativních jevů a lidé 
dnešní doby v málo co věří a otevřenost  
a spolupráce se nenosí.
Samotnou kapitolu tvoří televize, noviny  
a další prostředky sdělování a komunikace. 
Oslovují ve velkém společnost, role je veliká, 
dopady obrovské.
Kolik objektivity zde nalézáme, jaké příklady 
a vlastnosti vyzvedávají, a jakou pravdu uctí-
vají?
Dokonce se projevuje strach se svobodně vy-
jádřit. A přesto se tomu říká demokracie,
 avšak všimli jste si čtenáři, v poslední době 
se moc toto slovo nepoužívá?

Opět se trochu vrátím na začátek. Když jsme 
se naše generace začleňovala do společnosti
měli jsme mnoho pozitivních příkladů,  
v kultuře, ve sportu, s úctou jsme shlíželi  
k válečným veteránům a společnost si těchto 

osobnosti vážila a byli jsme rádi, že jsou mezi 
námi. To nás provázelo a bylo to samozřej-
mostí. Vzpomínám konkrétně také na úspěš-
né sportovce, manžele Zátopkovi,
a mnoho dalších. Vzpomeňte mistry v hokeji, 
krasobruslení ale i v populární hudbě.
To nás spojovalo a dávalo smysl našemu ži-
votu. Moc bych přál dnešní mladé generaci, 
aby prožila něco podobného a měli srovnání. 
Mladá generace je vždy odrazem dané doby 
a jejich hodnot.
My ty hodnoty měli, a jsou hodnotami do-
dnes.
Zodpovědnost společnosti je obrovská. Jak si 
rodina vychová děti, tak se o rodiče postarají 
a jsou jim oporou. To platí i v měřítku spo-
lečenském. Co tety říci, potřebujeme dobré 
příklady.
Pravdomluvnost, čestnost, obětavost, pocti-
vost, spolupráce, nesobeckost, důstojnost.
Potřebujeme jako sůl osobnosti pevné, sou-
držné a dávající příklad nám všem, nejenom 
mladé generaci. I my jsme někdy již pozapo-
mněli na opravdové hodnoty.
Však nikdy není pozdě milý čtenáři.

S úctou přeji, abychom dobré příklady nalé-
zali a podporovali.

Ladislav Blahuta

NAPSALI NÁM

KRÁSNÉ VÁNOČNÍ NALADĚNÍ

ZAMYŠLENÍ O DNEŠNÍ DOBĚ
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PODĚKOVÁNÍ ZA VÁNOČNÍ SBÍRKU PRO KOČIČKY A PEJSKY

OBČANSKÁ PORADNA CHARITY ODRY POSKYTUJE 
PORADENSTVÍ PRO PEČUJÍCÍ O SVÉ BLÍZKÉ

Milí čtenáři, v prosinci loňského roku probí-
hala ve fulneckém zverimexu vánoční sbír-
ka pro spolek BoudaBudka - pomoc psům, 
který se na Novojičínsku stará o pejsky  
v nouzi. Kromě pejsků bylo možné ve sbírce 
podpořit také kočičky z bíloveckého útulku 

Kočičí dům u Mourečka. Rádi bychom tímto 
poděkovali všem, kteří se do sbírky zapojili, 
jelikož pro obě organizace se díky Vám toho 
podařilo vybrat skutečně hodně - od granu-
lí, konzerv, pamlsků až po pelíšky. Spolkům 
bylo možné pomoci také finančně, a to buď 
zasláním příspěvku na jejich transparentní 
účet nebo příspěvkem daným do pokladni-
ček umístěných ve výše uvedeném zverime-
xu. V pokladničce se pro spolek BoudaBud-
ka - pomoc psům podařilo vybrat 1.803,- Kč  
a pro útulek Kočičí dům u Mourečka  
1.621,- Kč. Jak kočičky, tak pejsci jsou za daro-
vané věci velice vděční a zástupci obou orga-

nizací měli při jejich převzetí velkou radost. 
Obrovské poděkování patří fulneckému zve-
rimexu za pomoc s realizací celé sbírky. 

Mgr. Darina Veselá

Charita Odry nově nabízí v rámci svých činností Poradnu pro pečující, která slouží jako poraden-
ská služba pro seniory, osoby se zdravotním postižením či osoby, které o ně pečují. Poradenství je 
zaměřeno na informace potřebné pro pečující a poskytuje se i v domácím prostředí.
Pro pečující je připravená Podpůrná skupina a dle zájmu je připravená fungovat. Staňte se sou-
částí naší Podpůrné skupinky pro pečující a otevřete svá srdce, pojďte to probrat se stejně peču-
jícími a dovědět se plno nových informací. Služby jsou poskytovány bezplatně.

PORADENSTVÍ PRO PEČUJÍCÍ
Nabídka individuálních konzultací pro osoby, které pečují o své blízké v důsledku stáří, nemoci nebo zdravotního postižení. Konzultace při 
řešení problémů v různých oblastech života zdarma. 

Poradíme Vám:
Kdo mi může s pečováním pomoci, kde hledat psychickou podporu a pomoc.

Ukážeme Vám:
Jak být aspoň částečně soběstační (jak zvládnout oblékání, pohyb po bytě, hygienu) a případně jaké aktivity je možno realizovat, jakou soci-
ální službu využít, jaké kompenzační pomůcky zvolit. 

Kontakty:
Občanská poradna Odry, Hranická 1113/32, Odry 742 35; Telefon: 737 236 972
Občanská poradna Fulnek, Masarykova 388, Fulnek 742 45; Telefon: 604 320 913
Občanská poradna Vítkov, Komenského 169, Vítkov 749 01; Telefon: 731 228 547
Občanská poradna Budišov nad Budišovkou, Partyzánská 229, Budišov nad Budišovkou 747 87; 
Telefon: 604 324 141

PODPŮRNÁ SKUPINKA PRO PEČUJÍCÍ
Přednášky a setkávání osob probíhá dle aktuálních potřeb pečujících, kteří částečně nebo celodenně pečují o své blízké, kteří z důvodu stáří, 
nemoci nebo zdravotního postižení stali závislými na pomoci druhé osoby.

Co nabízíme a kde nás najdete?
Možnost setkávání v rámci prevence syndromu vyhoření a vzájemné podpory pečujících. Uvědomění že v tom nejste v tom sami, možnost 
sdílet emoce a zážitky. Účast odborníků např. psycholog, zdravotník, ad. a osob, kteří vám mohou při péči pomoci.
Setkávání probíhají dle potřeby v rozsahu max. dvou hodin a bezplatně.

Fulnecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Fulnek. Pod ev. č. MK ČR E 13667 jej vydává město Fulnek, náměstí Komenského 12, 742 45 Fulnek. 
Periodicita: měsíčník,  titulní strana: foto: Zdeněk Pěnčík, tisk: Tiskárna SAMAB PRESS GROUP a.s., Brno.  náklad: 1 700 výtisků, distribuce: město Fulnek. Datum vydání: 1. února  
2024. Vedoucí redaktorka zpravodaje: Mgr. Žaneta Marková, MBA. Redakční rada: Bc. Pavlína Ambrosch, zástup za vedoucí/ho Odboru kultury a školství. Grafik. Bc. Filip Nekola. 
Fotografie zasílejte v tiskovém rozlišení. Materiály vyžadujeme v elektronické podobě na e-mail zpravodaj@fulnek.cz. Za obsah reklamy nese plnou odpovědnost zhotovitel 
nikoliv Redakční rada nebo město Fulnek. Redakce nenese odpovědnost za obsah článků. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit, stylisticky upravovat či nezveřejnit. 
Redakční uzávěrka následujícího čísla je 12. února  2024.
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SPOLUPRÁCE SPOLEČNOSTI BRATŘÍ ČAPKŮ A GMK

NOVÉ INTERAKTIVNÍ TABULE

VÁNOČNÍ KONCERT PĚVECKÉHO SBORU NIŽŠÍHO GYMNÁZIA

TURNAJ O ŠÉFKOUČOVY KOPAČKY

JSME 10. BEST IN ENGLISH 2023 V  ČR

V návaznosti na literární přednášku Hasana 
Zahiroviće, která se odehrála 3. listopadu 
2023 v aule GMK, někteří studenti maturitní-
ho ročníku vytvořili texty se zpětnou vazbu 
k obsahu a formě předaných informací. Pan 
přednášející a zároveň šéfredaktor čtvrtletní-
ku Zpráv SBČ je k tomu sám vyzval. V před-
vánočním týdnu GMK obdrželo zásilku s pěti 

autorskými výtisky prosincového 151. čísla. 
Na jeho stránkách byly zveřejněny texty Mar-
tina Matuly a Viléma Koudely ze 4. B, které 
odrážejí jejich hodnocení literární přednášky. 
Třetím otištěným textem našeho studenta,  
a to Daniela Lochmana ze 4. B, bylo poděko-
vání paní Olze Rohelové, dlouholeté člence 
BČ, která nám ukázala vinohradskou dvou-

vilu bratří Čapků a další místa v Praze, která 
jsou s oběma bratry spjata. 
Velmi si této spolupráce vážíme a máme ra-
dost, že Hasan Zahirović je ochoten přijet za 
našimi studenty i v příštím školním roce. 

Mgr. Markéta Tesařová 

Před Vánocemi jsme obdrželi cenné dárky 
– dvě nové interaktivní LCD tabule v ceně 
necelých tří set tisíc korun. Mají vlastní ope-
rační systém, takže je možné je používat bez 
nutnosti připojení k PC. Připojit však může-
me kromě počítače také nové chromebooky 
nebo mobilní telefony. Tabuli lze využít nejen 
pro promítání, psaní poznámek do různých 

dokumentů, rýsování, počítání a další inter-
aktivní činnosti, ale při zavření bočních křídel 
také jako klasickou bílou tabuli.
Věříme, že tyto nové tabule najdou široké 
uplatnění napříč všemi předměty a posunou 
možnosti výuky u nás zase o krok dál.

Mgr. Vít Šustek

Třetí adventní neděli se sálem Kulturního 
domu v Bílovci rozezněly krásné vánoční me-
lodie. Tradiční koncert dechového orchest-
ru Rozmarýnka letos zpestřila spolupráce  
s pěveckým sborem nižšího gymnázia. V re-
pertoáru převládaly moderní vánoční písně, 
ale nechyběly ani tradiční koledy. Sbor si vy-
zkoušel pozici doprovodných vokálů, ale měl 

i možnost pár písní si zazpívat samostatně. 
Veliký úspěch zaznamenala také naše sólist-
ka, která si na mikrofon zazpívala krásný duet 
se sólistou Rozmarýnky. Vystoupení bylo 
úspěšné, všichni jsme si jej nesmírně užili. 
Vedení Rozmarýnky hodnotilo koncert jako 
jeden z nejkrásnějších.

Mgr. Barbora Krayzlová

El Goleador – (fiktivní) španělský magazín 
pokrývající zejména fotbalové dění na GMK 
– je rád, že může proniknout na bíloveckou 
mediální scénu a informovat čtenáře Zpra-
vodaje o právě proběhnuvším (skutečném) 
Turnaji o šéfkoučovy kopačky. 

Tato již tradiční akce přilákala první lednovou 
sobotu celou řadu absolventů i současných 
fotbalových hvězd gymnázia na Estádio Co-
pernicus, kde proběhly tuhé fotbalové bitvy 
o slavnou trofej. Pořadatel turnaje – učitel-
ský Dreamteam – poněkud (ne)překvapivě 
nepostoupil ze základní skupiny. Ukázalo 
se tak, že pomalost, neobratnost a ztuhlost 
opravdu málokdy zvítězí nad rychlostí, hbi-
tostí a technickou vyspělostí. Dreamteam 
však soupeřům slibuje, že se v příštím roč-
níku turnaje pokusí dokázat, že mazanost  
a zkušenost předčí mladickou nerozvážnost.
Pojďme ale k výsledkům: suverén základních 
skupin, tým Los Benjamincos vedený Patri-

ciem Brožovičem, ob-
sadil až třetí místo. Na 
druhé příčce se usadil 
černý kůň turnaje FC 
Harvard (kapitán Radim 
Bzoneau) a trofej pro ví-
těze si letos odnesl tým 
Hrvatska, jemuž šéfuje 
fulnecký Chorvat Tade 
Petrič.
Děkujeme všem hrá-
čům, fanouškům a fot-
balovým skautům, že si k nám našli cestu  
a těšíme se na další ročník!

El Tornillo

Na konci roku 2023 
se studenti našeho 
gymnázia podruhé 
zúčastnili online 
soutěže Best in En-
glish. Konkurence 
byla ještě větší než 
v loňském roce, 
soutěžilo celkem 

702 škol    z různých evropských (i několika 
mimoevropských) zemí. GMK se umístilo na 
vynikajícím 34. místě. 
V České republice se do soutěže zapojilo 292 
středních škol, z nichž naše získala 10. místo.    
V rámci Moravskoslezského kraje to bylo mís-
to 2. (ze 31 škol).
Významný úspěch zaznamenali také jednot-
liví studenti našeho gymnázia. Z téměř 9 500 

českých studentů získala 16. místo Soňa Šru-
bařová, na 43. se umístila Daniela Vojkůvková 
a Julie Barošová pak na 80. místě. 
Chtěla bych poděkovat všem soutěžícím za 
jejich nasazení, ocenit jejich skvělé znalosti  
i rychlé reakce a vyjádřit přání, aby se jim tak-
to dařilo i v roce 2024.

Mgr. Gabriela Martinásková

GMK BÍLOVEC
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Dukelská 240/16
+420 555 441 445

Otevírací doba 
Po - Pá  7:00 - 17:00Bílovec

Bílovec

Kompletní nabídku půjčovny a rezervaci naleznete zde pujcovna.hobynaradi.cz 

Střešní box Thule Motion 
XT XL černý

již od

200Kč

Půjčíme Vám

Doprava zdarma

nábytek na míru
Vyrobíme Vám Potřebujete atypický rozměr, jiné dvířka,

nebo máte raději police, než zásuvky?

www.nabytekmorava.cz
Český výrobce nábytku

tel: 731 184 210 (7-14 hod)

Kuchyňské linky

do každého prostoru

Výklopné postele

od
21 250,-

od
5 390,-

Rohové lavice

3 590,-
od

Válendy

Taburety

900,-od

Vážení spoluobčané, 

s velkou vděčností bychom chtěli poděkovat všem, 
kdo se zapojili do Tříkrálové sbírky 2024. Vaše štěd-
rost a srdečná setkání s koledníky, kteří nesli poselství naděje 
a radosti do našich domovů, byly opravdu nezapomenutelné. 
Zvláštní poděkování směřuje ke všem koledníkům a organizáto-
rům, za jejich nasazení, obětavost a entuziasmus při putování od 
domu k domu i v letošním proměnlivém počasí.
Ve Fulneku a místních částech se nám letos podařilo vybrat úcty-
hodnou částku ve výši 227.355 Kč.  Za to Vám všem patří naše 
upřímné poděkování.

Přehled o celkových 
výsledcích za Charitu 
Odry zveřejníme po 
rozpečetění pokladni-
ček ve všech obcích. 
Ale již nyní je možné se 
podívat na průběžně 
aktualizované výsled-
ky Tříkrálové sbírky jak  
z pokladniček, tak i darů 
zaslaných bezhotovost-
ně na stránce www.tri-
kralovasbirka.cz.

Fulnek a místní části rok 2024

Fulnek 104 544 Kč

Fulnek-Děrné 20 490 Kč

Fulnek-Dolejší Kunčice 5 198 Kč

Fulnek-Jerlochovice 19 710 Kč

Fulnek-Jestřábí 3 942 Kč

Fulnek-Jílovec 3 580 Kč

Fulnek-Kostelec 10 630 Kč

Fulnek-Lukavec 18 539 Kč

Fulnek-Pohořílky 2 483 Kč

Fulnek-Stachovice 27 540 Kč

Fulnek-Vlkovice 10 699 Kč

Celkem 227 355 Kč
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VSTUPNÉMÍSTODEN ČAS
NÁZEV 
AKCE POŘADATELDRUH 

PROGRAMU

3. února 20:00 tradiční společenská 
událost Myslivecký ples Myslivecký spolek 

Děrné Kulturní dům Děrné 390 Kč

7. února 17:00 cestovatelská 
přednáška Deny & Carol: Střední Amerika Komenského 

knihovna Fulnek
zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

10. února 9:00 tradiční 
průvod masek Končiny a Masopust Osadní výbory místní části 

města Fulnek X

14. února 8:00 - 
10:00

možnost 
prohlídky školy Den otevřených dveří ZŠ J. A. Komenské-

ho Fulnek
ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek X

15. února 15:00 zábavné odpoledne 
pro rodiče s dětmi Maškarní ples pro děti ZŠ J. A. Komenské-

ho Fulnek
tělocvična při ZŠ J.A.Ko-
menského Fulnek X

26. února 13:30 setkání 
s budoucími prvňáčky Budu školákem ZŠ J. A. Komenské-

ho Fulnek
ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek X

9. března 9:00 tradiční hasičská 
událost Fulnecký uzel SDH Fulnek hasičská zbrojnice 

Fulnek X

13. března 18:00 divadelní představení Sexem ke štěstí město Fulnek sál Kulturního domu 
ve Fulneku 290 Kč*

15. března 19:00 společenská událost Ples ke 100 letům školy ZŠ J. A. Komenské-
ho Fulnek

ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek 450 Kč

20. března 17:00 cestovatelská 
přednáška Afrika Komenského 

knihovna Fulnek
zasedací místnost 
Knurrova paláce 60 Kč

úterý - neděle: 
9:00 - 16:00

dlouhodobá
interaktivní výstava Janův labyrint Svět Komenského 

Fulnek
Svět Komenského 
Fulnek

dle vstupné-
ho do muzea

* Vstupenky lze koupit v předprodeji v Městském informačním centru, on-line nebo na místě před představením
Změna programu vyhrazena. Aktuální informace naleznete na webových nebo sociálních stránkách pořadatele.

Blahopřejeme všem, kteří křížovku vyluštili. 
Jeden z úspěšných luštitelů bude vylosován a odměněn poukázkou v hodnotě 200 Kč na jakoukoliv kulturní akci, která přesahuje hodnotu 
poukázky. Poukázky nelze sčítat. Tajenku můžete sdělit osobně na Informačním centru ve Fulneku, případně pomocí následujících kontaktů: 
e-mail: mic@fulnek.cz, telefon: 556 770 887, 725 436 964. Upozorňujeme, že nebudou brána v potaz žádná jiná sdělení tajenky.
Prosím, nezapomeňte uvést své kontaktní údaje a sdělte vyluštěnou tajenku do 12.  února 2024. Výherce souhlasí s uveřejněním.

LIDOVÁ PRANOSTIKA… ODPOVĚĎ NALEZNETE V TAJENCE
Místo 

pro sbor
v kostele 

Staročeské 
zájmeno

Slovensky 
„dělá“

Šlechtický 
znak

Iniciály 
zpěvačky 

Bílé

Německy  
„než“ Rod sovy Pták Zdrobněle 

„slovo“
Mládě 

prasete

Jméno 
herce 

Heřmánka

Akademie  
věd
------

Informační 
centrum

Krajská 
správa 
spojů
------

Fosfor

První
část 

tajenky

Značka 
poloměru

Iniciály 
herečky 

Bardotové
------

Nebdí

Naše  
republika  

1918 
------

Domov 
včel

Bílý nerost
------

Předpona  
stáří

Italsky 
„ano“ 
------

Foneticky 
„S“

Ústřední
komise

------
Ludolfovo

číslo

------
Značka
titanu

Značka 
tlaku
------

Uvnitř
------

Značka  
kyslíku

Evropský 
parlament

Ohraničení
pozemku

------
Obojetná
souhláska

12
měsíců

------
Vitamín

tokoferol

------
Značka
draslíku

Druhá
Část

tajenky

Jméno 
herečky 

Kamińské

Označení 
našich 
letadel

KALENDÁRIUM



SEXEM 
KE ŠTĚSTÍ

Divadelní 
představení

Stella je skuteč-
nou odbornicí na oži-

vení intimních manžel-
ských hrátek. Proto se na ni 
obrátí stárnoucí Norbert, 
který není spokojen s intim-
ním soužitím se svou 

mladší manželkou 
Hedvikou. 

13.03.2024  /  18 hod.
sál Městského kulturního 
centra ve Fulneku

Vstupné: 290 Kč
Prodej on-line nebo v Městském 
informačním centru Fulnek


